

Представление кукольного спектакля «Заюшкина избушка»

Руководитель Вестимова Т.А.

Дорогие гости нашего «Теремка». Мы рады приветствовать. Давайте посмотрим кто «живет в нашем теремке. А здесь «живут» творчество, трудолюбие и талант. Самые главные жители – это наши дети, которые будут удивлять вас своим творчеством. Мы представляем спектакль кукольного театра по мотивам русской народной сказки «Заюшкина избушка».

С 2021 года в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» создаются школьные театры для раскрытия творческого потенциала школьников. Театральное искусство в школе помогает разрешить многообразие психолого-педагогических, социальных и культурных проблем. Это освоение языка и культурных традиций других народов, развитие познавательных интересов, развитие навыков самообучения, самодисциплины, развитие навыков межличностного общения.

Первый и очевидный плюс школьного театра - это возможность детей развиваться в творческой сфере. Принимая участие в постановках, они могут проявить себя и раскрыть свои скрытые таланты. Ребята тренируют память, заучивая роли, а также развивают творческие навыки в процессе создания костюмов для своих персонажей. Такая работа влияет на формирование вкуса у ребят.

Ещё один немаловажный плюс школьного театра - это освобождение от эмоций, которые накапливаются у детей, ведь порой они сдерживают свои переживания внутри себя, эти переживания, не находя выхода, дают на психику и могут спровоцировать проблемы со здоровьем. Участие в театральных постановках помогает преодолевать комплексы, ребята становятся раскрепощенными, легче раскрывают свои творческие способности, и не опасаются, что кто-то над ними будет смеяться, они учатся держаться на сцене и без страха выступать перед большой аудиторией.

В школьном театре ребята учатся брать ответственность на себя, проявлять инициативу, ведь театральное искусство - это коллективное творчество. Задача художественного руководителя - не стремиться сделать из них актёров, а научить их жить в сообществе, дружить, быть ответственными. Но

если дети любят театр, то они и в дальнейшем смогут развиваться в этом направлении, и помогут другим раскрыть свои таланты.

Театр в нашей школе существует давно. Началось все с театральных постановок фольклорного коллектива. А также ежегодные новогодние сказки, постановки на английском языке в рамках предметной недели английского языка, участие в литературно- музыкальных композициях, посвященных памятным датам.

У нас талантливые дети, и, хочется надеяться, что этот родник неиссякнет никогда. Главное предоставить возможность, создать условия ребятам для развития их способностей.

С удовольствием перефразируем В.Г. Белинского и спросим: «Любители вы театр так, как любим его мы?»»